

## «Великий сын России»

Под таким названием прошла «Неделя школьных наук» во 2 б классе, посвященная универсальному человеку М. В. Ломоносову. На классном часе «Гений Ломоносов» ребята познакомились с жизнью великого ученого, его научных открытиях и достижениях. Узнали, что М.В. Ломоносов был не только гениальным ученым, выдающимся писателем и поэтом, но он был еще большим и смелым художником, изобретателем мозаики в России.

Ярким и зрелищным стал конкурс юных художников «Ломоносовская мозаика». На этот конкурс ребята представили работы в технике мозаики.

Дети вспомнили все, что узнали о Ломоносове в течение недели и приняли активное участие в викторине «Знатоки М.В. Ломоносова».

Закончилась неделя Ломоносова, которая открыла нам новые таланты, возможности для «полета мысли», фантазии и сотрудничества.



